
ZÁPISNICA 

z 15. zasadania obecného zastupiteľstva  v Bohdanovciach konaného 

dňa 27.11.2024 zasadačke obecného úradu o 17:00 h 

 

 

 

P r í t o m n í  : Podľa prezenčnej listiny 

 

 

 Program zasadnutia: 

 

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.  

2. Schválenie programu zasadnutia OZ.  

3. Schválenie prevodu nehnuteľného majetku Obce Bohdanovce formou priameho predaja 

č.j.:PP-1/2024. 

4. Menovanie veliteľa DHZO Bohdanovce. 

5. Schválenie zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy – Zmluvy o zriadení vecného bremena 

v prospech Východoslovenskej distribučnej, a.s., 

6. Schválenie Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy – Kúpnej zmluvy, predmetom ktorej 

bude časť pozemku pod kioskovou trafostanicou. 

7. Prerokovanie žiadosti o poskytnutie finančného príspevku pre FS Garbočanka na rok 

2025. 

8. Prerokovanie žiadosti o poskytnutie finančného príspevku pre ZO JUDS Bohdanovce 

na rok 2025. 

9. Správa audítora k účtovnej závierke za rok 2023 a výročná správa za rok 2023. 

10. Informácia o hospodárení obce za 1-10.2024. 

11. Zmena rozpočtu 2024. 

12. Rôzne. 

 

 

 

K bodu č. 1 - Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

- rokovanie OZ otvoril  a viedol Ing. Patrik Beluš, starosta obce. Privítal všetkých prítomných 

na 15.zasadnutí OZ. 

- starosta obce určil  zapisovateľa a overovateľov zápisnice nasledovne 

zapisovateľ: Alica Priputenová, 

overovatelia zápisnice:  Mgr. Matúš Béreš, PhD., Vojtech Maguľák. 



 

K bodu č.2 -  Schválenie programu zasadnutia OZ 

       V úvode starosta oznamuje OZ, že je potrebné zmeniť program zasadnutia OZ, nakoľko je 

potrebné kvôli projektu „Rekonštrukcia kanalizácie“ majetkovo vyriešiť pozemok, kde sa 

rekonštrukcia bude vykonávať. Starosta oznamuje OZ , že kontaktoval p. P. Marcina a dohodol 

sa s ním na nájme nehnuteľného majetku. Starosta navrhuje doplniť bod do programu 

zasadnutia OZ.  

Návrh  uznesenia 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

 

schvaľuje 

 

návrh na zmenu zverejneného programu  obecného zastupiteľstva: 

bod Rôzne mení číslo z 12 na 13, 

dopĺňa sa bod 12 – Schválenie nájmu nehnuteľného majetku  

 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 

Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa, Dávid Trejfa 

Nehlasoval  

 

     V nadväznosti na vyššie uvedenú zmenu programu, je potrebné schváliť program 

zasadnutia OZ.   

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

schvaľuje 

program rokovania obecného zastupiteľstva v znení  schválenej zmeny 

 
Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 

Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa, Dávid Trejfa, 

Nehlasoval  



 

K  bodu č. 3 - Schválenie prevodu nehnuteľného majetku Obce Bohdanovce formou 

priameho predaja č.j.:PP-1/2024. 

 

            Starosta oznamuje OZ, že v nadväznosti na uznesenie č. 139 zo dňa 17.7.2024, v ktorom 

OZ schválilo v zmysle  článku 10 Zásad hospodárenia s majetkom Obce Bohdanovce zámer na 

odpredaj prebytočného majetku Obce Bohdanovce, a to spoluvlastníckeho podielu 

nehnuteľnosti v katastrálnom území Bohdanovce: pozemok KN „E“ č. 30-101/4, druh: orná 

pôda, o celkovej výmere 75 m2, ktorý je v podielovom spoluvlastníctve Obce Bohdanovce, so 

sídlom Bohdanovce 142, o veľkosti podielu 1/13 k celku, evidovaný na LV č. 1343 prebehlo 

výberové konanie. Lehota na podanie prihlášok bola 30 dní. Do výberového konania sa prihlásil 

p. Ján Mačinga, ktorý má podiel 2/13 a zvyšok podielu je správe SPF. P. Ruščák sa pýta, či 

jedine p. Mačinga podal prihlášku. Starosta oznamuje  OZ, že len jedna prihláška bola podaná 

do výberového konania. Dňa 5.11.2024 prebehlo vyhodnotenie cenových ponúk, o ktorom je 

spísaná Zápisnica. Všeobecná hodnota prevádzaného spoluvlastníckeho podielu na uvedenom 

pozemku je stanovená na základe znaleckého posudku č. 78/2024 zo dňa 5.6.2024 vo výške 

43,15 €. Cena za vypracovanie znaleckého posudku bola 100€. Kúpna cena pozemku je vo 

výške 200 €. 

 

Návrh  uznesenia 

 

Obecné zastupiteľstve v Bohdanovciach 

 

v nadväznosti na uznesenie č. 139 zo dňa 17.7.2024 

 

a)  berie na vedomie 

odporúčanie komisie na vyhodnotenie cenových ponúk uvedené v Zápisnici z vyhodnotenia 

cenových ponúk na priamy predaj nehnuteľnosti, č.: PP-01-2024 zo dňa 5.11.2024 

 

b)  konštatuje,  

že  najvyššou cenovou ponukou je predložená cenová ponuka od žiadateľa: Ing. Ján Mačinga, 

trvale bytom Michalovská 39, 040 01 Košice 

 

c) schvaľuje 

v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom Obce Bohdanovce, čl. 7, ods. 2, písm. c)  odpredaj 

nehnuteľnosti spôsobom priameho predaja, a to spoluvlastnícky podiel o veľkosti 1/13 

k celku na nehnuteľnosti v kat. území Bohdanove - pozemok parc. KN „E“  č. 30-101/4, druh: 

orná pôda, o celkovej výmere 75 m2, ktorý pozemok   je evidovaný na LV č.1343 pre 

katastrálne územie Bohdanovce, pre p. Ing. Jána Mačingu, trvale bytom Michalovská 39, 

040 01 Košice do jeho podielového spoluvlastníctva v podiele 1/13 k celku 

Všeobecná hodnota prevádzaného spoluvlastníckeho podielu na prevádzanom  pozemku je 

stanovená na základe znaleckého posudku č. 78/2024 zo dňa 5.6.2024, vyhotoveného Ing. 

Katarínou Kyseľovou, znalcom vo výške 43,15 €.  

Kúpna cena pozemku je vo výške 200 €. 

 



Prevod nehnuteľnosti je realizovaný v zmysle zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí § 9a, 

ods.1, písm. c).  

 

 
Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 

Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa, Dávid Trejfa, 

Nehlasoval  

 

 

 

K bodu č.4 - Menovanie veliteľa DHZO Bohdanovce. 

 

     Starosta informuje OZ, že obec Bohdanovce má zriadený dobrovoľný hasičský zbor. Obec 

vlastní povodňový vozík. V mesiaci 10/2024 na obci prebehla základná príprava členov DHZO, 

nakoľko je to povinnosť členov mať túto základnú prípravu absolvovanú. Minimálny počet 

členov je 10. Zároveň je potrebné aj vymenovať veliteľa DHZO, ktorý musí mať tiež 

absolvované školenie. Keďže školenie bude možné absolvovať až v budúcom roku, starosta 

navrhuje dočasne poveriť za veliteľa osobu, ktorá je dobrovoľným hasičom inej DHZO. 

Starosta navrhuje za veliteľa obce Bohdanovce p. Jána Čisláka, ktorý je aktívny dobrovoľný 

hasič zo Slančíka. Poslanci vedú diskusiu o DHZO Bohdanovce a poukazujú, že aj v minulosti 

bol zriadený DHZO. 

       

Návrh  uznesenia 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

 

schvaľuje 

 

menovanie Bc. Jána Čisľáka za veliteľa Dobrovoľného hasičského zboru obce Bohdanovce. 

 
Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 

Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa, Dávid Trejfa, 

Nehlasoval  

 



K bodu č. 5 - Schválenie zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy – Zmluvy o zriadení       

vecného bremena v prospech Východoslovenskej distribučnej, a.s., 

 

Starosta oznamuje OZ, že p. Palenčár, ktorý plánuje postaviť v obci Bohdanovce ( smerom na 

Rákoš)  17 rodinných domov potrebuje elektrické pripojenie, ktoré povedie od trafostanice na 

cintoríne. Práce by realizovala spoločnosť VSD, ale na stavebné povolenie potrebuje zmluvu 

o budúcej zmluve na zriadenie vecného bremena, keďže kábel bude zakopaný na pozemkoch 

patriacich obci.  

Zároveň je v pláne rekonštruovať súčasnú trafostanicu a osadiť modernú kioskovú. Na to však 

požadujú odkúpenie časti pozemku.  

Starosta predkladá OZ na nahliadnutie geometrický plán. P. Béreš sa pýta, o aký konkrétny pás 

sa jedná. Zároveň p. Ruščák  hovorí, že trafostanica sa stavia vo veľkosti 2x3m, ďalej sa pýta 

aj na plánovanú zmenu elektrických sieti, ktoré avizovala Východoslovenská distribučná, a.s., 

počas roka 2024. Starosta obce oznamuje, že je to naplánované na rok 2025. P. Azariová 

poukazuje, že uvedený pozemok je premočený a z tohto dôvodu sadá, ktorý je jasne viditeľný. 

Starosta oznamuje OZ, že zmysle stavebného povolenia musí postaviť oporný múr, rodinné 

domy budú napojené na kanalizačnú sieť. Vecné bremeno sa zriadi bezodplatne. Poslanci vedú 

diskusiu k uvedenej téme, ale keďže ide o základnú infraštruktúru slúžiacu obyvateľom obce, 

nikto z prítomných nemá zásadné námietky.  

 

Návrh  uznesenia 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

 

schvaľuje 

 

Zmluvu o uzavretí budúcej zmluvy – zmluvy o zriadení vecného bremena so zmluvnou stranou 

Východoslovenská distribučná, a.s., premetom ktorej bude zriadenie vecného bremena 

v prospech Východoslovenská distribučná, a.s., na uloženie podzemného elektrického vedenia 

na parcelách vo vlastníctve obce Bohdanovce KN „E“ 204/1 vedená na LV 853, KN „C“ 467/1, 

KN „C“ 467/3 a KN „C“ 467/4 vedené na LV 479 nachádzajúce sa v k.u. Bohdanovce. Vecné 

bremeno sa zriadi bezodplatne.  

 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 

Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa, Dávid Trejfa, 

Nehlasoval  

 



K bodu č. 6  - Schválenie Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy – Kúpnej zmluvy, 

predmetom ktorej bude časť pozemku pod kioskovou trafostanicou. 

 

V nadväznosti na predošlý bod programu je sa v tomto bode poslanci pristupujú k hlasovaniu 

o uzavretí Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy – Kúpnej zmluvy predmetom, ktorej bude časť 

pozemku pod kioskovou trafostanicou. Samotný predaj bude riešený formou osobitného 

zreteľa. Osobitný zreteľ bude spočívať v umiestnení kioskovej trafostanice s príslušenstvom, 

ktorá bude slúžiť na zásobovanie elektrickou energiou pre občanov obce Bohdanovce. 

 

Návrh  uznesenia 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

 

schvaľuje 

 

Zmluvu o uzavretí budúcej zmluvy – Kúpnej zmluvy so zmluvnou stranou Východoslovenská 

distribučná, a.s., premetom ktorej bude odkúpenie časti pozemku odčlenenej geometrickým 

plánom od parcely KN „C“ 467/1 k.u. Bohdanovce vedenej na LV 479 vo vlastníctve obce 

Bohdanovce formou osobitného zreteľa. Osobitný zreteľ bude spočívať v umiestnení kioskovej 

trafostanice s príslušenstvom, ktorá bude slúžiť na zásobovanie elektrickou energiou pre 

občanov obce Bohdanovce.  

 
Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 

Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa, Dávid Trejfa, 

Nehlasoval  

 

 

K bodu č. 7 –Prerokovanie žiadosti o poskytnutie finančného príspevku pre FS 

Garbočanka na rok 2025. 

 

Starosta informuje OZ, že Obec Bohdanovce obdržala žiadosť  o poskytnutie finančného 

príspevku pre FS Garbočanka na rok 2025. Starosta oznamuje OZ, že vzhľadom na to, že 

organizácia nie je zákonnom zaregistrovaná, tzn. nemá pridelené IČO, obec nemôže prideliť 

finančný príspevok. Starosta navrhuje podporiť ich aktivity tak, že za vystúpenie na obecných 

podujatiach im zaplatí honorár, ktorý pokryje ich aktivity. Doposiaľ za ich vystúpenia dostávali 

len symbolickú odmenu.  



P. Jakimová navrhuje podujatia napr. Stavanie mája, Rozlúčka s letom. Poslanci vedú diskusiu 

k uvedenej téme. 

 

Návrh uznesenia 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

 

berie na vedomie  

 

žiadosť o poskytnutie finančného príspevku pre FS Garbočanka na rok 2025 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 

Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa, Dávid Trejfa, 

Nehlasoval  

 

K bodu č. 8 - Prerokovanie žiadosti o poskytnutie finančného príspevku pre ZO JDS 

Bohdanovce na rok 2025. 

Obdobne ako bolo spomenuté v bode 7, Obec Bohdanovce obdržala žiadosť o poskytnutie 

príspevku aj pre ZO JDS Bohdanovce na rok 2025 od klubu dôchodcov z Bohdanoviec. 

Vzhľadom na skutočnosť, že podobne ako FS Garbočanka ani táto organizácia nemá pridelené 

IČO, nie je možné im prideliť finančný príspevok. Starosta navrhuje rovnaký postup ako v roku 

2024 a teda že časť finančných prostriedkov vo výške 1000€, ktoré sú v rozpočte určené na 

aktivity pre seniorov budú použité na aktivity pre seniorov, ktoré bude organizovať ZO JDS 

Bohdanovce. Podmienkou je, aby to boli aktivity určené aj pre nečlenov ZO JDS Bohdanovce.  

OZ vyjadruje súhlas a žiadosť berie na vedomie, pretože rozpočet sa bude schvaľovať na 

budúcom zasadnutí OZ.  

 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

 

berie na vedomie  

 

žiadosti o poskytnutie finančného príspevku pre ZO JDS Bohdanovce na rok 2025 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 

Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa, Dávid Trejfa, 

Nehlasoval  



K bodu č.9 – Správa audítora k účtovnej závierke za rok 2023 a výročná správa za rok 

2023. 

 

    Ekonómka obce p. Šimčáková prednáša Správu audítora k individuálnej účtovnej závierke 

za rok 2023, správu audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2023 a výročnú správu 

za rok 2023, ktorú zmysle zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve je nutné vykonať do konca 

kalendárneho roka za predchádzajúce obdobie. Audit bol vykonaný v mesiaci 10/2024. 

Uvedené správy predkladá OZ na nahliadnutie. Zároveň poukazuje, že Správu audítora 

k individuálnej účtovnej závierke za rok 2023, správu audítora ku konsolidovanej účtovnej 

závierke za rok 2023 a výročnú správu za rok 2023 obec zverejní v príslušnom registri RISSAM 

v zmysle zákona č. 431/2002 Z.z. 

 

Návrh  uznesenia 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

 

A/ berie na vedomie 

správu audítora k individuálnej účtovnej závierke za rok 2023, správu audítora ku 

konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2023 

B/ berie na vedomie 

výročnú správu za rok 2023 

 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 

Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa, Dávid Trejfa 

Nehlasoval  

 

 

K bodu č.10 - Informácia o hospodárení obce za 1-10.2024. 

 

Ekonómka obce oboznamuje OZ o stave o hospodárení obce za 1.-10.2024. Zároveň oznamuje, 

že obec obdŕžala dotácie na oddychovú zónu a dotáciu na kúpu stoličiek do kultúrneho domu. 

 

 

 



Návrh na uznesenie 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

 

berie na vedomie 

 

Informáciu o hospodárení obce za obdobie 1-10/2024 

 

 
Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, , Mgr. Adriána Jakimová, 

Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa, Dávid Trejfa 

Nehlasoval  

 

 

K bodu č. 11 - Zmena rozpočtu 2024. 

 

Ekonómka obce, predkladá zmeny rozpočtových opatrení pre obec č. 11  a pre ZŠ s MŠ 

Bohdanovce rozpočtové opatrenie č. 8 

 

Návrh uznesenia 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach  

A/ schvaľuje  

zmenu rozpočtu obce rozpočtovým opatrením č. 11. 

B/ schvaľuje  

Zmenu rozpočtu ZŠ s MŠ Bohdanovce rozpočtovým opatrením č. 8 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 

Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa, Dávid Trejfa 

Nehlasoval  

 

 



K bodu č. 12–  Schválenie nájmu nehnuteľného majetku. 

 

P. starosta informuje OZ, že v týchto dňoch finalizuje podanie žiadosti o NFP na rekonštrukciu 

kanalizácie pri bytovkách na MASS a hoci pre stavebné povolenie stačila zmluva o budúcej 

zmluve na zriadenie vecného bremena, pre túto žiadosť je potrebné buď vlastníctvo pozemku, 

alebo nájomná zmluva.  

S p. Petrom Marcinom sa dohodol na uzatvorení Zmluvy o nájme pozemkov medzi Obcou 

Bohdanovce ako nájomcom a p. Petrom Marcinom ako prenajímateľom, kde predmetom nájmu 

sú pozemky vo vlastníctve prenajímateľa: parc. registra KN „C“ č. 433/2 o výmere 421 m2 , 

druh pozemku: záhrada a parc. registra KN „C“ č. 436/3 o výmere 432 m2, druh pozemku : 

zastavaná plocha a nádvorie, evidované na LV č.1232 pre katastrálne územie Bohdanovce, a to 

na účely realizácie stavebno-technických úprav v súvislosti s rekonštrukciou kanalizácie v Obci 

Bohdanovce. Dohodnutá doba nájmu je 10 rokov, počnúc dňom 27.11.2024 a končiac dňom 

26.11.2034, za cenu nájmu 24 €/rok. Súčasťou zmluvy je právo o prechode. Zároveň starosta 

oznamuje OZ, že projekt „Rekonštrukcia kanalizácie“ bola vyčíslená na 77 tis. €. Bude potrebná 

spoluúčasť, nakoľko  z projektu MASS nám bude poskytnutá suma 53 tis. €. P. Azariová sa 

pýta, či boli oslovení aj obyvatelia z bytovky, nakoľko sa ich to priamo týka a budú musieť 

financovať domovú časť prípojok. Starosta oznamuje, že postupne ich o tom informuje ale 

najprv sa potrebuje stretnúť s dodávateľom aby zistil detaily ako to bude prebiehať.  

 

Návrh uznesenia 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Bohdanovce podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z. n. p. prerokovalo a 

schvaľuje 

Zmluvu o nájme pozemkov medzi Obcou Bohdanovce ako nájomcom a p. Petrom Marcinom, 

trvale bytom Bohdanovce č.d.133, 044 16 ako prenajímateľom, kde predmetom nájmu sú 

pozemky vo vlastníctve prenajímateľa: parc. registra KN „C“ č. 433/2 o výmere 421 m2 , druh 

pozemku: záhrada a parc. registra KN „C“ č. 436/3 o výmere 432 m2, druh pozemku : zastavaná 

plocha a nádvorie, evidované na LV č.1232 pre katastrálne územie Bohdanovce, a to na účely 

realizácie stavebno-technických úprav v súvislosti s rekonštrukciou kanalizácie v Obci 

Bohdanovce. Dohodnutá doba nájmu je 10 rokov, počnúc dňom 27.11.2024 a končiac dňom 

26.11.2034, za cenu nájmu 24 €/rok. 

 

Hlasovanie : Mená poslancov OZ 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Mgr. Adriána Jakimová, 

Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa, Dávid Trejfa 

Nehlasoval  

 



K bodu č. 13 – Rôzne 

Starosta obce OZ informuje, že : 

- odstránil sa problém s únikom vody. V mesiaci október bol odber 3000 m3 a priemer za 

posledný rok bol 4500 m3. Porucha bola pri MŠ Bohdanovce a nebola viditeľná, preto 

sa nedala nájsť skôr.  

- V mesiaci november boli preskúšané a prečistené hydranty. Týmto by sa mal podstatne 

zlepšiť stav so zakalenou vodou, pretože usadeniny sa usádzajú práve v odbočkách ku 

hydrantom. Bohužiaľ niektoré hydranty s nefunkčné alebo sú neprístupné. P. Ruščák sa 

pýta, či existujú aj také hydranty, ktoré sú pod asfaltom. Starosta oznamuje, že sú aj také 

hydranty a vykopať ich je problém, pretože po nich ostane veľká diera. Je potrebné to 

celé prerobiť.  

- prebieha rokovanie so spoločnosťou Ekoservis ku projektovej dokumentácii ČOV. 

Projektová dokumentácia bude stáť 35 tis. € z dôvodu avizovaného zvýšenia DPH 

z 20% na 23%. Starosta požiadal doplniť do PD aj fotovoltiku. 

- na stránke Obce Bohdanovce sú zverejnené Návrhy k VZN k miestnym daniam 

a miestnym poplatkom za KO, návrh VZN o príspevku na čiastočnú úhradu nákladov 

v školskej jedálni, ktorej zriaďovateľom je obec Bohdanovce. Ďalej starosta  navrhuje 

zaviesť poplatok za rozvoj v zmysle zákona č. 447/2015 Z.z. o miestnom poplatku za 

rozvoj. V zmysle zákona je poplatok za rozvoj od 3 – 35 € /m2 za podlahovú plochu. 

Starosta oznamuje, že v návrhu VZN je navýšenie miestnych daní poplatoku za KO 

z dôvodu zvýšených nákladov obce. Firma Kosit, a.s, oznámila zvýšenie ceny o 7%.  

- Územný plán obce Bohdanovce je opätovne zverejnený na úradnej tabuli na dobu 30 

dní. Pripomienky je možné podávať. Zároveň na stránku obce popísal proces obstarania 

UP. P. Ruščák sa pýta, že kedy sa začalo s riešením územného plánu obce. Starosta 

oznamuje, že v roku 2021, ale nakoľko sú stále nejaké pripomienky, je potrebné ich 

prebrať. 

- v súčasnosti prebieha v obci program „ Digitálni seniori“ v priestoroch budovy obce 

(bývalá predajňa textilu p. J. Platzek). Tieto priestory momentálne využívajú aj 

dôchodcovia, nakoľko v priestoroch bývalej zubnej ambulancie nie je zabezpečené 

vykurovanie 

- na budove ZŠ  Bohdanovce je namontovaný vonkajší kamerový systém ako prevencia 

vandalizmu 

- zvolal stretnutie spoluvlastníkov na pozemku bývalé športové ihrisko. Spoluvlastníci 

nechcú predať svoje podiely. Jeden zo spoluvlastníkov p. Šintal navrhuje bytovú 

výstavbu a žiada zmeniť Územný plán obce. Ostatní by súhlasili s prenájmom, ale jedna 

spoluvlastníčka chce súdnou cestou vyčleniť svoj podiel práve pod ihriskom, aby tam 

mohla chovať kone. P. starosta ju informoval, že je to proti záujmom obce a že má 

záujem na majetkovom vysporiadaní. Zatiaľ však k dohode nedošlo.  

- obec obdŕžala dotáciu na kúpu stoličiek do kultúrneho domu v sume 9tis. €. Poslanci 

OZ navrhuje kúpu 300 stoličiek. Poslanci OZ vedú diskusiu. 



- pripravuje sa ples na budúci rok. Cenu lístka navrhuje OZ na 45€ osoba. Zároveň 

7.12.2024 sa uskutočnia vianočné trhy v Bohdanovciach. K uvedeným témam prebieha 

diskusia  

 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu zasadnutia OZ, p. starosta ukončil 15. zasadnutie 

o 19.15 hod. 

 

 

 

 

overovatelia zápisnice:  

      

Zapisovateľ :                                                              Ing. Patrik Beluš, v.r. 

                         starosta obce 

          

 

 


